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В сучасних умовах посилення конкуренції на ринку та постійного 

підвищення вимог споживачів, перед підприємствами постає завдання- 

підвищення конкурентоспроможності, що дозволяє їм адаптуватися до нових 

ринкових умов і зберегти лідируючі позиції.  Ця проблема стала особливо 

актуальною для України з підписанням угоди з ЄС, яка посилила конкуренцію 

на українському ринку. В Україні функціонування підприємництва відбувається 

в складних соціально-економічних і політичних умовах. Причина криється в 

значній недосконалості ринку, яке перешкоджає ефективному управлінню. Тому 

деякі суб'єкти підприємницької діяльності, відчуваючи податковий прес, 

зменшення місткості внутрішнього ринку, дефіцит інформації повністю або 

частково переходять у «сірий сектор». 

Інноваційне підприємництво в Україні є перспективним напрямком 

розвитку економіки, що сприяє зміцненню конкурентоспроможності країни та 

підвищенню життєвого рівня населення. Українські інноваційні підприємства 

діють в таких сферах, як інформаційні технології, біотехнології, енергетика, 

аграрна сфера та інші. 

Хоча в Україні є деякі проблеми, що перешкоджають розвитку 

інноваційного підприємництва, проте держава активно працює над їх 

вирішенням. Наприклад, уряд встановив спеціальні програми та фонди для 

підтримки інноваційного бізнесу, зокрема «Програма з підтримки малих і 

середніх інноваційних підприємств», «Дієва економіка – ефективне державне 

управління – якісні послуги», «Кредитна лінія для малого та середнього 

бізнесу», та інші. 

Загалом інноваційне підприємництво сьогодні в Україні представлене 

фрагментованим, оскільки кількість внутрішніх малих і середніх підприємств 

становить майже в 10 разів менше, ніж у середньому по ЄС, і також має 

тенденцію до зниження.  

Головними перешкодами для її розвитку в Україні є: безсистемність та 

недосконалість нормативно-правового забезпечення інноваційної діяльності та 

відсутність чіткої та стабільної державної політики в галузі  інноваційна 

діяльність; недостатньо розвинена інноваційна інфраструктура та ринок  

інтелектуальної власності. 

Україна має великий потенціал для розвитку інноваційного 

підприємництва, проте є декілька проблем, які перешкоджають його розвитку: 

1. Недостатній рівень фінансування. Українські інноваційні 

підприємства часто не отримують достатньо фінансування для розвитку і 

запуску нових продуктів. Це пов'язано з відсутністю інвестиційних фондів, 
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відсутністю механізмів державної підтримки, а також з недовірою до 

інноваційних проектів з боку банків та інших інвесторів. 

2. Недостатня кількість кваліфікованих кадрів. Україна має проблеми 

зі забезпеченням якісної освіти та підготовкою кваліфікованих фахівців. Це 

призводить до недостатку кадрів, здатних до розробки та впровадження 

інноваційних проектів. 

3. Недостатня правова підтримка. Українська законодавча база щодо 

інноваційного підприємництва є недостатньою, що створює перешкоди для 

розвитку інноваційних проектів. Також недостатня охорона інтелектуальної 

власності та відсутність механізмів залучення іноземних інвесторів. 

4. Корупція та бюрократія. Корупція та бюрократія є серйозною 

проблемою для українських інноваційних підприємств. Це призводить до 

високих витрат на отримання дозволів та ліцензій, а також до ризиків втрати 

інтелектуальної власності та фінансових ресурсів. 

Щоб вирішити існуючі проблеми та сформувати стабільні тенденції 

розвитку інноваційного підприємництва в Україні необхідно: забезпечити 

обов'язковість державної підтримки розвитку інноваційного підприємництва 

шляхом безпосередньої участі в створенні інноваційних структур; забезпечувати 

активізацію та сприяти співпраці органів державної влади, регіональної влади, 

бізнесу. 

Сьогодні на світовій арені Україна відчуває на собі тиск збоку розвинутих 

країн світу, які завдяки інноваційному шляху соціально-економічного розвитку 

та їхні компанії мають ряд інноваційних конкурентних переваг та інноваційної 

політики. 

Незважаючи на те, що велика кількість авторів вивчали проблеми 

інноваційної діяльності, варто зазначити, що ефективність інноваційної 

діяльності залежить від швидкості впровадження новітніх технологій у 

діяльність підприємств, і вона завжди актуальна, тому з часом необхідно 

переглядати та доповнювати сучасні методи інновацій діяльності підприємств, у 

тому числі найсучасніший технологічний розвиток. 

Тому проблеми розвитку інноваційного підприємництва в Україні 

залишаються відкритими та необхідні подальші дослідження. 
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